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Time Warner míří k ovládnutí Novy
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Televize Nova zřejmě dostane za čtyři roky nové šéfy. Zábavní obr Time Warner, který minulý týden vstoupil do majitele Novy,
bermudské společnosti CME, má nyní pozici minoritního vlastníka. Za čtyři roky však bude moci podle informací E15 ovládnout
celou společnost.      
V roce 2013 se podle uzavřených dohod stane Time Warner s 36 procenty hlasovacích práv nejsilnějším podílníkem mediální
firmy. Dosavadní vlastník a zakladatel Ronald Lauder bude podle mluvčí CME Romany Tomasové vlastnit jen 27 procent
hlasovacích práv. Rozdíl v majetkových podílech bude ještě větší: Lauder bude vlastnit necelých pět procent CME a Time
Warner asi 31 procent (rozdíl mezi majetkovým a hlasovacím podílem je dán existencí akcií typu B, které představují deset
hlasů).      
Pro postup Time Warner pak bude důležité, jak se rozhodne fond APAX Partners, jenž společně s Lauderem vlastní 40
procent hlasovacích práv. „Během čtyř let lze předpokládat, že APAX svůj podíl prodá,“ dodala Tomasová.
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Dokončení ze str. 1      
APAX uzavřel se zakladatelem CME v roce 2006 dohodu o vstupu do firmy na pět let. O případném vystoupení z toho
partnerství či prodeji podílů může APAX rozhodnout teprve po třech letech, tedy letos. Time Warner, který v tuto chvíli nemá
žádnou opci na nákup dalších akcií CME, se rovněž může rozhodnout skoupit veřejně obchodovatelné akcie. Jejich síla bude v
roce 2013 odpovídat 37 procentům hlasovacích práv. Pro nákup z obou zdrojů má k dispozici rozsáhlejší finanční zdroje než
Lauder.      
Světovému zábavnímu holdingu hraje do karet i další věc – v průběhu roku 2012 začnou být splatné první dluhopisy, které
CME vydala k financování své expanze. Ke konci roku 2008 její celkový dluh činil skoro 1,1 miliardy dolarů. Lauder může řešit
tento problém právě prodejem dalších podílů do rukou Time Warner.      
Viceprezident Time Warner pro korporátní komunikaci Edward Adler nereagoval na e-mailem zaslané otázky.      
Minulý týden obří zábavní holding ohlásil nákup 31 procentního podílu v CME za 242 milionů dolarů. Tím získal sílu 38 procent
hlasovacích práv. Výkonem těchto práv byl však po dobu čtyř let pověřen právě Lauder. „Po čtyřech letech si Time Warner
ponechá ze současných 4,5 milionu akcií B 2,25 milionu a zbytek se mění na akcie typu A,“ vysvětlila Tomasová.
Pro Time Warner může být ovládnutí CME lákavý cíl. Etabloval by se ve střední Evropě, a dostal by se tak k televizi Nova,
která je hlavním tahounem Lauderova impéria. V loňském roce dosáhla zisku před zdaněním, odpisy a amortizací (EBITDA)
208 milionů dolarů. Ziskové byly i operace na Slovensku či v Rumunsku. Společnost však musí vyřešit ztráty v řádu desítek
milionů dolarů, které v roce 2008 utrpěla na ukrajinském a bulharském trhu.
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